INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN SIBIU

OLIMPIADA DE MATEMATICĂ

FAZA LOCALĂ, 28.02.2015
Clasa a X-a

1. (7p) Arătaţi că:
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2. (7p) Rezolvaţi în [image: image3.png]R*
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Ileana Oţoiu
3. Se consideră 
[image: image5.wmf]N,2

nn

Î³

 şi numerele 
[image: image6.wmf]12

,,...,C

n

zzz

Î

, astfel încât 
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  Demonstrați că:
    (4p) a) 
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    (3p) b)
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4. (7p) Dacă 
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, demonstraţi că:
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Doriana Dorca

Notă:
Toate subiectele sunt obligatorii.


Timp efectiv de lucru: 3 ore.
Barem de corectare OLM 2015 Clasa a X-a
1. Din inegalitatea mediilor obţinem
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Alternativ:
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b) Din inegalitatea mediilor obţinem 
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4.  Fie S1=
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Prin însumare se obţine:
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Aplicând inegalitatea mediilor se obţine:
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